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 17ª LEGISLATURA 
 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 
 ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA 
 REALIZADA EM 10 DE JULHO DE 2025.  
 
Às dezenove horas e trinta minutos do dia dez de julho de dois mil e vinte cinco, iniciou-se a vigésima 
terceira sessão ordinária da primeira sessão legislativa da décima sétima legislatura da Câmara 
Municipal de Imbituba, sendo que havendo número legal, o Presidente Matheus Paladini Pereira, 
declarou aberta a sessão e solicitou ao Primeiro-Secretário, Vereador Matheus Willian Gelinski, a 
leitura da Ata da 22º Sessão Ordinária, ocorrida dia 07 de julho de 2025. O vereador Rafael Mello, 
então, solicitou a dispensa da leitura da ata, que foi aprovada por unanimidade. Na sequência, após 
discussão, a ata foi aprovada sem retificação por unanimidade. Na sequência, o Presidente solicitou a 
leitura das matérias do Grande Expediente, conforme transcrito a seguir: “Projeto de Lei nº 5.736/2025, de 
autoria do Prefeito Michell Nunes, Institui o Programa de Educação e Valorização da Água – PROEVA, no 
âmbito do Serviço Autônomo Municipal de Água e Esgoto (SAMAE) de Imbituba, e dá outras providências. 
Projeto de Lei Ordinária nº 5735/2025, de autoria da Comissão Especial de Denominação de Vias, Revoga o 
inciso X do Art. 1º e altera o Anexo I da Lei n° 3.838, de 27 de dezembro de 2010, que denomina vias no 
bairro Campo D’Una, Município de Imbituba/SC, e dá outras providências. Moção nº 14/2025, do Vereador 
Humberto Carlos dos Santos, Moção de Congratulação à Paróquia Santa Teresinha do Menino Jesus, do 
bairro Nova Brasília, pela passagem dos seus 25 anos de fundação, evangelização e serviço à comunidade. 
Indicação nº  494/2025, do Vereador Bruno Pacheco da Costa, Indica ao prefeito municipal, Michel Nunes, 
a construção de um refeitório no Centro Municipal de Educação Infantil (CMEI) Moacyr Orige, localizado 
no bairro Vila Esperança, em Imbituba. Indicação nº  495/2025, do Vereador Bruno Pacheco da Costa, 
Indica ao prefeito municipal, Michel Nunes, a abertura de uma turma para crianças de 2 anos de idade no 
Centro Municipal de Educação Infantil (CMEI) Moacyr Orige, localizado no bairro Vila Esperança, em 
Imbituba. Indicação nº  496/2025, do Vereador Teko de Souza, Indica ao Excelentíssimo Senhor Michel 
Nunes, Prefeito de Imbituba, e ao Secretário de Infraestrutura, Sr. Deivid Rafael, que providenciem a 
substituição de três grelhas de bueiros, as quais se encontram quebradas e estão sinalizadas com cones, a fim 
de evitar acidentes, na Rua Solon Alves, Bairro Guaiúba. Indicação nº  497/2025, do Vereador Teko de 
Souza, Indica ao Prefeito Municipal, Michell Nunes, por meio do Diretor de Projetos, o engenheiro Hecson 
Rodovalho Faria, a elaboração de projetos para pavimentação e drenagem pluvial da Rua Santa Bárbara, 
entre o Mercado 2 Amigos e o depósito do Querino gás, no bairro Roça Grande. Indicação nº 498/2025, do 
Vereador Bruno Pacheco da Costa, Indica ao prefeito municipal, Michel Nunes, a urgente reforma ou 
retirada da estrutura de concreto que dá acesso aos prédios do CAIC da Vila Nova Alvorada, em Imbituba. 
Indicação nº  499/2025, do Vereador Henrique Francisco de Melo, Indica a Mesa Diretora da Câmara 
Municipal de Imbituba a inclusão do serviço de apoio à emissão de Carteira de Identificação de pessoa com 
Fibromialgia e Autismo através do Balcão da Cidadania, alterando a Resolução 2/2024. Indicação nº 
500/2025 do Vereador Matheus Gelinski, Indica ao Executivo Municipal e as secretarias competentes, a 
drenagem e pavimentação em paver, com calçada de concreto em um lado, na Rua Manoel Silveira, Vila 
Alvorada, em Imbituba/SC. Indicação nº501/2025, do Vereador Thiago Rosa, Indica ao Senhor Prefeito 
Municipal, por meio da Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Esportes, que sejam realizados projetos e 
obras para a construção de um espaço reservado, adequado e acessível às pessoas com deficiência no 
Ginásio de Esportes Olivar Francisco, localizado no Centro de Imbituba – SC. “Indicação nº 502/2025, do 
Vereador Bruno Pacheco da Costa, Indica ao prefeito municipal, MICHELL NUNES, a execução do projeto 
de pavimentação e drenagem da Rua Paraíso, no bairro Vila Esperança, em Imbituba. Indicação nº 
503/2025, do Vereador Bruno Pacheco da Costa, Indica ao prefeito municipal, MICHELL NUNES, a 
execução do projeto de pavimentação e drenagem da Rua Antolino Estevão Martins, no bairro Vila 
Esperança, em Imbituba. Indicação nº 504/2025, do Vereador Elísio Sgrott, Indica ao Excelentíssimo Senhor 
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Michell Nunes, Prefeito Municipal, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras Deivid Rafael 
Aquino, a Manutenção com máquina motoniveladora e materiais de boa qualidade nas Vias Públicas: D.S. 
Rua Valdomiro José Pacheco e D.S. Rua Joaquim Rodolfo Martins, bairro Penha, com localização em frente 
a Unidade Básica de Saúde". Encerrada a leitura das matérias do grande expediente, o Presidente 
declarou aberta a Ordem do Dia da 23ª Sessão Ordinária e solicitou ao Secretário a leitura do Ato da 
Presidência nº39/2025. Em sequência, após a leitura do Ato da Presidência, o Presidente registrou a 
presença de todos os vereadores, conforme lista a seguir: Bruno Pacheco da Costa, Darlan Back, Eduardo 

Faustina da Rosa, Elísio Sgrott, Frantcheskoly de Souza, Henrique Francisco de Melo, Humberto Carlos 
dos Santos, Matheus Paladini Pereira, Matheus Willian Gelinski, Pedro Paulo da Silva, Rafael Mello da 
Silva, Ronaldo Gonçalves Júnior e Thiago da Rosa. Em seguida, o Presidente solicitou ao Secretário a 
leitura do Projeto de Lei nº Projeto de Lei nº 5.685/2025. (Institui o Calendário Oficial de Eventos no 
Município de Imbituba, e dá outras providências.) Após discussão, o vereador Eduardo Faustina solicitou 
vistas do projeto, sendo que após deliberação em Plenário, o pedido de vistas foi aprovado por unanimidade. 
Na sequência, o Presidente solicitou a leitura do Requerimento nº 27/2025. (Requer a prorrogação do prazo 
de funcionamento da Comissão por mais 60 (sessenta) dias, conforme previsão do art. 3º da Portaria CMI–
LEG nº 011/2025.). Após leitura e discussão, o requerimento foi aprovado por unanimidade. Em seguida, o 
Presidente solicitou a leitura da Moção nº 13/2025. (Moção de Congratulação a jovem Alice Martins, 
representante do CTG 13 Guapos, da cidade de Imbituba-SC, que sagrou-se Campeã Brasileira Juvenil de 
Provas de Rédeas em 2024, título que consagra sua dedicação, talento e amor pela cultura equestre.) Após 
leitura e discussão, a Moção foi aprovado por unanimidade. Encerrada a ordem do dia, os vereadores 
passaram a fazer uso das explicações pessoais, conforme transcrito a seguir: Vereador Henrique: “Boa noite 
a todos. Gostaria de parabenizar o evento do Rodeio. Gostaria de parabenizar todos os envolvidos no 
evento, a Iramaia que me apresentou o Patrão André. Conte com nosso apoio. Gostaria de aproveitar a 
presença do Vaninho, que eu e o vereador Thiago Rosa, ingressamos com um requerimento para que seja 
implantada no balcão da cidadania da Câmara para emissão das carteirinhas de deficientes físicos, 
fibromialgia e autismo. Vereador Thiago Rosa: “Boa noite a todos. Primeiramente gostaria de agradecer a 
Deus. Gostaria de parabenizar o patrão André pelo Evento do Rodeio e o secretário de turismo aqui 
presente. Realmente é um evento grandioso, familiar, gostaria de parabenizar pela organização. Gostaria de 
parabenizar o secretário turismo a respeito do projeto do calendário oficial, gostaria de elogiar os eventos 
religiosos inseridos, já que o turismo religioso é muito forte, citando o Marcha para Jesus e os ventos 
Gospel. Outra questão, estivemos em reunião com a Prefeitura para tratar do projeto da creche Menino Deus 
no Alto Arroio, trouxemos recursos através da emenda impositivo, gostaria de ressaltar que o projeto foi 
uma doação de duas empresas, da Construtora Luma e da empresa Refisa. Existe uma lei que qualquer 
empresa ou pessoa física, pode doar projetos. Gostaria de deixar um abraço para o Deputado Carlos 
Humberto, que após saber que a creche não tinha refeitório, agora o deputado enviou o recurso para ter esta 
ampliação. Outra questão, vereadores, novamente sobre a empresa Plural que cuida da coleta seletiva, houve 
uma manifestação de funcionários de Laguna, já que esta empresa tercerizada no município de Imbituba, 
não tem pagadas as rescisões, aos trabalhadores e tão pouco o FGTS, assim o município tem a obrigação de 
fiscalizar. Gostaria de relatar um incidente ocorrido entre um monitor e um pai de alunos, que alega que 
esqueceram de uma criança. Então, temos que aperfeiçoar este sistema, e reestruturar esta carreira dos 
monitores. Vereador Eduardo: “Boa noite gostaria de parabenizar o Evento do Rodeio e destacar a Moção 
hoje aprovado sobre a atleta Alice que participa de competições de rodeio, que tem representado muito bem 
nosso município. Gostaria de mostrar algumas imagens no telão sobre estas competições. Gostaria de falar 
sobre duas visitas que fizemos, uma na Rua Itararé, onde tivemos recursos alocados. Também tivemos uma 
reunião sobre o distrito industrial, sendo que esta rua irá facilitar esta mobilidade. Estivemos também na 
Rua Aristides Coelho, um recurso do deputado Pepê Collaço. Assim, mais uma obra com a apoio do 
governo municipal e estadual. Uma obra que conseguimos recurso em 2023, que levou mais de 1 ano para 
fazer o projeto. Sendo que o governo atual em poucos meses já licitou e está dando andamentos. Em breve, 
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estaremos fazendo as inaugurações. Boa noite a todos”. Vereador Elísio Sgrott: “Boa noite a todos. Somente 
para reforçar a fala do vereador Eduardo, que com as obras nestas ruas nos deixam muito satisfeitos, a 
comunidade também, pois ano passado tivemos problemas com inundações por falta de drenagem. Assim, 
esta rua Iraré facilitará muito a mobilidade urbana no bairro de Nova Brasília, e no distrito federal. Nos 
próximos anos, também iremos trabalhar para pavimentar outras vias importantes. Gostaria de parabenizar o 
Prefeito Michell que tem dado destinação rápida para licitação destas vias. Muito obrigado”. Finalizados os 
pronunciamentos e não havendo mais nada a tratar, o Presidente utilizou o momento da Presidência, 
parabenizando o evento do Rodeio, por todo sucesso e organização e, por fim, convocou os vereadores 
para 24ªSessão Ordinária a ser realizada no dia 14/07/2025, segunda-feira, às 19:30hs, por fim, 
declarou encerrada, às 21:15 hs, a 23ª Sessão Ordinária, da 1ª Sessão Legislativa, da 17ª Legislatura 
da Câmara Municipal de Vereadores e solicitou ao Secretário a transcrição da ata da mesma. 
                                      
                                                             Imbituba, 10 de julho de 2025. 
 
 
 

Matheus Paladini Pereira 
Presidente 

 

 
 

Matheus Willian Gelinski 
Secretário 
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